今日烟威·**烟台重点**

朝阳专业引来凤凰栖枝

外地动漫企业来烟揽人才

本报烟台7月4日讯(记者 张坚栋 通讯员 刘翼) 四年前,烟台城乡建设学校办起烟台市首家动漫专业班,如今,这个当时让人感觉新潮而陌生的朝阳专业引来了外地动漫公司的关注,今年该校90多名动漫专业的学生被南京和长春的动漫公司争相抢订。

据烟台城乡建设学校招生就业办公室主任王海强介绍,动漫行业是新兴的朝阳产业,国家相关部门对动漫行业发展的利好政策相继出

台,然而,动漫产业应用型人才却大量缺乏。四年前,学校正是看到动漫产业良好的发展前景.开办了烟台市首外。王海强归业业。在烟头,这一个动漫专业班。王海强进业业业的设力。至少有一个。对学生毕业的此,2008年,学校对学生毕业的此,2008年,学校与南京汉、长五、2008年,学校与南京汉、长五、2008年,学校与南京汉、长五、2008年,学校与南京汉、长五、2008年,学校与南京汉、长五、2008年,学校与南京汉、长五、2008年,学校与南京汉、长五、2008年,学校与南京汉、长五、2008年,2008年

王海强说,这样的合作,至少产生了两个共赢结果,学校利用企业的技术力量解决了师资力量经验不足的问题,同时也解决了学生实践经验不足的问题。而汉恩公司也在订单教育的过程中,物色了不少有潜质的企业后备人才。

据介绍,继南京汉恩公司之后,长春电影制片厂也与该校开展了校企间的合作,这个当时还不被大家普遍看好的专业立即身价倍增。王海强告诉记者,虽然现在这两个动漫班的学生还未

毕业,但已有50多名优秀的 学生将来肯定要到南京等大 城市从事动漫工作了。

据烟台城乡建设学校孙书记介绍,烟台城乡建设学校作为一个以建筑类为传统专业的特色学校,没有故步自封,而是根据专业的前瞻性优化办学方向,孙书记告诉记者,如今动漫专业教厅告、平面设计等多项领域,学校已根据专业的发展情况,进行了调整,让动漫专业更具备应用推广价值。



LED液晶提示牌亮相

4日,在烟台市区胜利路与南大街交叉口,新型LED液晶提示牌投入使用。司机可通过液晶屏上的显示字样进入"待转区"。据悉,目前交警部门在12个重要路口安装了这种液晶提示牌引导车辆通行。本报记者 赵金阳 通讯员 亚林 全福 摄

失业保险金标准上调

最高每月可领510元,分两个档次

本报烟台7月4日讯(见 习记者 侯文强) 烟台市 本月起上调失业保险金标 准,此番调整后,芝罘区、莱 山区、福山区、开发区、莱 市、龙口市、招远市、蓬莱市 由原来的420元调整为510 元;牟平区、莱阳市、栖霞 市、海阳市、长岛县由原来 的370元调整为450元。

据烟台市人力资源和社会保障局工作人员介绍,失业人员享受失业保险待遇必须同时具备下列三个条件:按规定参加失业保险,所在单位和本人已按照规定履行缴费义务满1年以上;非因本人意愿中断就业;已办理失业登记,并有求职要求。

烟台妇保系统推行转诊制度

高危产妇须转高级别医院

本报烟台7月4日讯 (记者 孔雨童 通讯员 叶杏) 4日,记者从烟台市 妇幼保健院获悉,今后烟烟 疗机构中推行高危孕产妇 转诊制度,即对孕妇进行妊 城产前评分,分数超过一定 标准的高危孕产妇需中 级医院转诊,以确保孕产妇 及新生儿生命安全。

据负责烟台全市妇保工作的烟台市妇幼保健院工作的烟台市妇幼保健院副院长丛芳介绍,孕产妇到选择的医院就诊时,医生将根据各项指标为产妇填写一张孕产妇妊娠产前评分表,指标包括孕产妇是否有妊娠高血压、血液、肝肾疾病、身高是否过矮、体重是

否超标等多项。医生将根据 每项的分数得出综合评分, 分数超出医院接诊能力范 围的必须进行转诊。"一二 三级医院对应不同的分数, 什么样的产妇去一级医院, 什么样的产妇去二级医院 都十分规范。"

在转诊的流程方面, 医 院要承担起转诊的职责。丛 院长举例说, 以烟台为例, 当一名龙口的孕产妇在项 地医院产前评分中各存在的 起标, 且马上临产客存在 定的风险, 医院需要将一级 转往烟台市的更高一妇医 院, 同时医生需要对产妇转院 后, 须将转诊相关证明送回 当地医院。